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Конспект  развлечения на улице «В поисках Колобка» 
для детей младшего дошкольного возраста 

                                        
Образовательная область: познавательное развитие, художественно- эстетическое 

развитие, ОБЖ. 

Цель: формирование основ безопасного поведения детей младшего дошкольного 

возраста. 

Задачи: 

- закрепить знания детей об элементарных правилах безопасности, в лесу; 

- закрепить знания детей о диких животных, о растениях; 

- продолжать развивать у детей интерес к русскому народному творчеству; 

- развивать воображение, творчество; 

- воспитывать любовь к природе; 

- воспитывать взаимовыручку, желание помочь другим; 

- воспитывать дружеские взаимоотношения в группе. 

Материалы и оборудование:  музыкальная колонка, картинка «Капуста» ( 

разрезана на 4 части), мелки, шишки, корзинки, мячик, Колобок, сюрприз. 

Предварительная работа: чтение русских народных сказок, отгадывание загадок о 

животных. 

Словарная работа:  Грядка, огород, капуста, Колобок, письмо. 

 

 

 



Ход занятия: 

       ЭОР                Деятельность воспитателя 

 

Деятельность   

детей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звучит 

песенка 

«Прыг-скок 

Колобок» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ход: 

(Приходит почтальон и передает письмо) 

Воспитатель:  - _Ребята, давайте прочитаем от кого это 

письмо. 

(Открывает письмо, читает текст) 

Воспитатель: - Здравствуйте, ребята, пишут вам 

дедушка и бабушка. Наш Колобок убежал из дома в лес 

и потерялся. Помогите, пожалуйста, его найти. 

Воспитатель: 

- Ребята, поможем дедушке и бабушке вернуть 

Колобка? Нам нужно отправиться в лес. Но сначала 

нам нужно сделать разминку. 

Теперь можно отправляться в путь . Пойдем по лесной 

дорожке. 

(На асфальте нарисованы кружочки- болото, волнистая 

линия – дорожка, ручеек). 

 

(Выходит Лиса) 

 

Лиса: Здравствуйте, ребята. Зачем к нам в лес 

пожаловали? 

Видела я вашего Колобка. Но вот где не могу 

вспомнить. Вы мне поможете?  

Сначала нужно угадать загадки о животных: 

Любит красную морковку, 

Грызёт капусту очень ловко, 

Скачет он то тут, то там, 

По лесам и по полям, 

Серый, белый и косой, 

Кто скажите он такой - (заяц). 

Серая шубка, мех серебристый, 

Очень красивая, хвостик пушистый, 

Если вам немного повезёт, 

Орешек из руки у вас возьмёт. 

А от вас летит как стрелка, 

Ну конечно это - (белка). 

По тропинке в лесу, 

Я большое яблоко несу, 

На иголки я похож, 

Звать меня конечно - (ёж). 

-Всё время по лесу он рыщет, 

Он в кустах кого-то ищет. 

Он из кустов зубами щёлк, 

Кто скажите это - (волк). 

 

Дети стоят на 

площадке 

детского сада. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Конечно, 

поможем. 

 

Дети встают в 

круг и выполняют 

разминку. 

Дети 

преодолевают все 

препятствия. 

 

Дети встают 

около Лисы.  

-Мы ищем 

Колобка. 

 

-Да 

 

 

Дети отгадывают 

загадки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звучит 

веселая 

музыка. 

 

 

 

Звучит 

фоновая 

музыка. 

 

 

 

 

 

Звучит 

ритмичная 

музыка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В холод он в берлоге спит 

Тихо в дырочки сопит 

Как проснется, ну реветь, 

И зовут его … (медведь) 

Рыжая плутовка 

Спряталась под ёлкой. 

Зайца ждёт хитрюга та. 

Как зовут её?..(Лиса) 

 

Лиса: Молодцы, все загадки отгадали. А вот и первая 

подсказка.   

(Находит первую часть изображения капусты) 

Собрав все части картинки, мы узнаем, где спрятался 

Колобок.  

- Ребята, белочки попросили меня собрать все шишки. 

Вы мне поможете? 

 

(Находят еще одну часть разрезанной картинки 

«Капуста») 

Лиса: А вот и вторая подсказка.  

- Ребята, а какой Колобок у дедушки и бабушки. Какой 

он формы? Какого цвета? А он веселый или грустный?  

 

 

 

 

А давайте его нарисуем. 

Лисичка: А вот и третья подсказка. 
Воспитатель: Лисичка, ребята устали ходить по лесу. 

Предлагаю отдохнуть и поиграть. 

 (проводится игра «Передай мяч»). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лиса: а вот и четвертая подсказка. 

Вот мы и собрали все подсказки. Посмотрим, что 

нарисовано на картинке. 

 

Лиса: Вспомнила! Колобок спрятался в капусте! 

Спасибо, что помогли мне! 

Воспитатель: Ребята, где растет капуста? (Приглашает 

посмотреть капусту на огороде и вместе с детьми 

находят Колобка).  

Воспитатель: обращается к Колобку: Колобок, убегать 

от взрослых нельзя! Ходить в лес одному 

запрещено!.Правда, ребята. Почему так делать не 

стоит, как вы считаете? 
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-Поможем. 

(Дети собирают 

на участке 

шишки в 

корзинки).  

 

-Колобок 

круглый, желтый, 

веселый, 

радостный. 

Дети мелками 

рисуют Колобка 

на асфальте. 

 

Дети встают в 

круг и передают 

мяч под музыку. 

Когда музыка 

останавливается, 

ребенок, у 

которого остался 

мяч, выходит в 

круг и танцует. 

 

 

- Это капуста! 

 

 

 

 

- На огороде. 

 

 

 

 

Ответы детей. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитатель передает Колобка Лисе и просит отвести 

его к Деду с Бабой. Лиса благодарит детей за чудесное 

спасение Колобка и дарит им конфеты. 

Воспитатель: А нам пора возвращаться в группу. До 

свидания, Лисичка и Колобок. Спасибо за угощения!  

(Дети идут за воспитателем по лесной тропинке и 

возвращаются в детский сад) 

 

 

 

 

- До свидания! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


